

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Tudásmenedzsment a szervezetekben
A tantárgy neve angol nyelven:	Knowledge Management in Organizations
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-TUMSZE-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Menedzsment Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tárgy teljesítésével a hallgatók megértik a tudás természetének és elsajátításának egyéni (hallgatólagos) voltát és ez alapján megértik a tudás átadásának hatékony, illetve kevésbé hatékony módszereit.

Stratégiai szempontból képesek lesznek felmérni adott szervezet tudástőke-állományát és megtanulják megtervezni annak legoptimálisabb fejlesztési-, illetve felhasználási stratégiáit.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tantárgy a 21. századi megváltozott üzleti környezet ismertetésével kezdődik, ahol az egyéni és a szervezeti tudás egyre fontosabb szerepet kap a szervezetek versenyképességének alakulásában. Ezt követően a tudás fogalmát járjuk körbe: megkülönböztetjük az adattól és az információtól, áttekintjük jellemzőit és megismerkedünk az explicit és a tacit (hallgatólagos) tudás fogalmaival. Ehhez kapcsolódóan példákkal is szemléltetve belátjuk, hogy az információ általi tudásátadásnál mennyivel hatékonyabb a tapasztalati alapon (mester-inas kapcsolat keretében) megszerzett tudás és áttekintjük azon szervezeti kultúra jellemzőit, mely hatékonyan képes motiválni a szervezet tagjait tudásuk megosztására. Ezt követően a tudásteremtés és az innováció témáival, valamint a tipikus tudásszervezeti szerepkörökkel ismerkedünk meg.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Az előadások alkalmával a hallgatók aktívan részt vesznek a tananyag megértésében és feldolgozásában. A félévet lezáró vizsgákra való felkészülésben a hallgatókkal esszé-típusú egységekben foglaljuk össze az anyagot, amelyeket ők a vizsga során képesek konkrét példákkal is szemléltetni.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A félévet vizsga zárja le, melyen a hallgatók előre meghirdetett témák alapján esszé-szerűen számolnak be tudásukról és a bemutatott fogalmakat példákkal is képesek bemutatni.

Megajánlott jegy adható: Nem.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Noszkay Erzsébet: *A rendszerszemléletű tudásmenedzsment*. Pearson, 2013

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Bencsik Andrea: *A tudásmenedzsment emberi oldala*. Z-Press, [2009]